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Creative Commons e Licenciamento


A autora utiliza a Licença Creative Commons como forma de licenciamento para o modelo 
de casa de bonecas aqui apresentado. A licença utilizada segue o modelo CC BY 4.0 - 
Attribution 4.0 International.


Você tem o direito de:

Compartilhar — copiar e redistribuir o material em qualquer suporte ou formato

Adaptar — remixar, transformar, e criar a partir do material

O licenciante não pode revogar estes direitos desde que você respeite os termos da 
licença.


De acordo com os termos seguintes:

Atribuição — Você deve dar o crédito apropriado , prover um link para a licença e indicar 
se mudanças foram feitas . Você deve fazê-lo em qualquer circunstância razoável, mas de 
nenhuma maneira que sugira que o licenciante apoia você ou o seu uso.

NãoComercial — Você não pode usar o material para fins comerciais .

CompartilhaIgual — Se você remixar, transformar, ou criar a partir do material, tem de 
distribuir as suas contribuições sob a mesma licença que o original.

Sem restrições adicionais — Você não pode aplicar termos jurídicos ou medidas de 
caráter tecnológico que restrinjam legalmente outros de fazerem algo que a licença 
permita.


Avisos:

Você não tem de cumprir com os termos da licença relativamente a elementos do material 
que estejam no domínio público ou cuja utilização seja permitida por uma exceção ou 
limitação que seja aplicável.

Não são dadas quaisquer garantias. A licença pode não lhe dar todas as autorizações 
necessárias para o uso pretendido. Por exemplo, outros direitos, tais como direitos de 
imagem, de privacidade ou direitos morais , podem limitar o uso do material.




Casa de bonecas compatível com Sylvanian Families

Inspirada no modelo Red Roof Cozy Cottage


A réplica foi feita em papelão para cartonagem com 3 mm de espessura e gramatura 1890 
g/m². As medidas do molde são válidas para papéis de 3mm de espessura com uma 
variação de ±1 mm. Para papéis de outras espessuras pode ser necessário modificar as 
medidas das peças do modelo. 


Como usar este molde

Todas as peças necessárias para confeccionar um modelo de casa de bonecas 
compatível com Sylvanian Families, inspirada no modelo Red Roof Cozy Cottage estão 
incluídas neste documento. A área cinza representa a peça, e áreas em branco devem ser 
recortadas. Linhas cheias representam os cortes e linhas pontilhadas são guias para 
colagem de peças. A área cinza das peças corresponde à face externa das mesmas e as 
instruções são escritas considerando tal. Imprima o documento em papel A4, cole as 
folhas no papelão que será usado e recorte as peças. Se preferir, recorte as peças em 
papel sulfite e as utilize para traçar no papelão. As janelas são identificadas por modelo 
(1, 2, etc.), não por número de janelas. Não é preciso identificar as peças e suas linhas 
(A, B, C, etc.) depois de revestidas, mas tenha uma cópia do documento para consultar o 
passo a passo.

Se você tiver alguma experiência com esse tipo de trabalho ou quiser trabalhar 
intuitivamente e pular as instruções de montagem, a colagem das peças segue a ordem 
alfabética das linhas a serem coladas em pares (A com A, B com B, etc.). 


Recomendações:

- Não é indicado usar papelão corrugado, pois a camada corrugada dificulta que o 

papelão seja cortado nas medidas certas.

- Revista as peças antes de montar a casa. Para revestir o papelão, use tecido ou papel, 

mas não pinte diretamente o papelão. A tinta vai ser absorvida pelo papelão, fazendo 
com que as peças fiquem deformadas.


- Para fazer o corte das peças, use um estilete profissional e preferencialmente uma 
régua de metal para guiar os cortes. Assim se evitam acidentes e cortes incorretos. 


- Não aplique muita força no papelão para cortar. Ao cortar as peças, risque o papelão 
com o estilete guiado por uma régua, e então siga a risca para terminar o corte. Podem 
ser necessários 3 ou 4 cortes na mesma linha para cortar a espessura do papelão. 


- Para criar cantos retos, corte cerca de 5 mm a mais em cada linha de corte. 

- Se possível, use cola de silicone para colar as peças, pois essa cola seca mais rápido. 

Se usar cola branca, deixe as peças coladas secarem por 15 minutos entre um passo e 
outro.


- Detalhes como as molduras das janelas podem ser feitas em papel cartão ou com 
madeira, utilizando palitos de picolé cortados no comprimento com largura de 5 mm. 
Uma alternativa ao papel cartão é utilizar embalagens de papel, tais como caixas de 
cereais.


- Na hora de montar a casa, utilize tiras de fita crepe para reforçar a colagem das peças.




Materiais:

- Papelão de cartonagem ou outro papelão firme com 3 mm de espessura

- Tesoura

- Estilete

- Régua de 30 cm

- Cola branca (para colar o revestimento nas peças)

- Cola de silicone (para colar as peças ao montar a casa)

- Fita crepe

- Papel colorido/estampado ou tecidos de algodão (para revestir as peças)

- Papel cartão ou palitos de picolé


Instruções de montagem:


ATENÇÃO! Lembre-se que as faces das peças com a identificação das linhas 
corresponde à face externa, porém a colagem das peças no “Piso segundo andar” deve 
ser feita na face interna das mesmas.


1) Comece com a peça “Piso segundo andar” e as duas paredes laterais da casa. Com a 
linha M voltada para você, cole a linha A da peça “Piso do segundo andar” 
imediatamente abaixo da linha pontilhada A, na base do triângulo da "Parede lateral 
direita". Repita para a "Parede lateral esquerda” com a linha pontilhada B encontrando 
a linha B do “Piso segundo andar”. Ao final desse passo, você deve ter a linha M do 
piso e as linhas C e D das paredes laterais voltadas para você. 


2) Cole a "Parede frente direita” conforme as letras: lado C encontrando o lado C da 
“Parede lateral direita” e lado E na linha E do “Piso segundo andar”. Para a “Parede 
frente esquerda”, cole o lado D encontrando o lado D da “Parede lateral esquerda” e o 
lado F na linha F do “Piso segundo andar”. Reforce a colagem com fita crepe. 


3) Siga para a "Parede diagonal direita” e cole a linha encontrando a linha G da “Parede 
frente direita” e a linha I encontrando a linha I do “Piso segundo andar”. Então cole a 
“Parede diagonal esquerda” com a linha H encontrando a linha H da “Parede frente 
esquerda” e a linha J encontrando a linha J do “Piso segundo andar”. Reforce a 
colagem das linhas G e H com uma tira de fita crepe no lado interno da casa. 


4) Cole a “Parede portal” com a linha pontilhada M acima da porta encontrando a linha M 
do “Piso segundo andar”, L encontrando a linha L da “Parede diagonal esquerda” e a 
linha K encontrando a linha K da “Parede diagonal direita”. A colagem das paredes da 
casa está pronta.


5) Cole a estrutura formada pelas paredes na peça “Base” alinhando com as respectivas 
letras. Reforce a colagem das paredes laterais com tiras de fita crepe. Deixe secar por 
pelo menos uma hora antes de continuar a montagem da casa.




6) Depois de uma hora, retire as tiras de fita crepe usadas na montagem das paredes. 
Cole a peça “Telhado dianteiro” com a Lina T encontrando a linha T da “Parede lateral 
esquerda” e linha U encontrando a linha U da “Parede lateral direita”. Cole também a 
peça “Telhado traseiro” com a linha W encontrado a linha W da “Parede lateral direita” 
e a linha V encontrando a linha V da “Parede lateral esquerda”.


7) Cole a peça "Telhado diagonal esquerdo” com a linha X encontrando a linha pontilhada 
X do “Telhado dianteiro” e a linha pontilhada ! encontrando a linha ! da “Parede portal”. 
Em seguida cole a peça “Telhado diagonal direito” com a linha Y encontrando a linha 
pontilhada Y do “Telhado dianteiro” e a linha pontilhada ? encontrando a linha ? da 
“Parede portal”. Por fim, cole os dois telhados diagonais encontrando suas respectivas 
linhas Z. 


8) Para a porta, recorte dois quadrados de 2 cm por 2 cm em papel cartão e revista como 
desejado. Essas serão as dobradiças da porta. Depois de revestidas, dobre as 
dobradiças ao meio e cole-as com uma metade na parte interna da porta, com cerca 
de 4 cm de distância entre elas, e a outra metade na parte externa do portal. 


9) Com as molduras das janelas recortadas e revestidas como desejado, cole-as nas 
suas respectivas janelas, incluindo a janela e moldura decorativa da porta. 


10)Finalize a sua casinha com os detalhes desejados. Use tiras de papel ou palitos de 
picolé para fazer detalhes nas paredes, rendas e fitas para criar cortinas, flores e 
plantas artificiais para criar um canteiro na frente da casa, decore as molduras da 
janela e porta com pedrarias, adesivos, pinturas, etc. Os telhados também podem ser 
personalizados: revista-os com tecido ou papel colorido, ou crie telhas com papel 
cartão ou palitos de picolé. Finalize com tiras de papel nas arestas para criar um 
acabamento mais limpo. 
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